
Junio 2002 opción A. Ciencias de la Naturaleza y de la Salud. Tecnología 
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c) Las matrices A y B no tienen inversa cuando sus determinantes son iguales a cero. 
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2)  

a) El vector de dirección de la recta es:   )2,4,1()3,2,1()1,2,0(AB −−=−−=  
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b) El plano pedido es aquel que pasa por el punto medio del segmento AB y es perpendicular a 

la recta que pasa por A y B, por tanto su vector característico coincide con el vector de di-
rección de la recta. 
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 El punto medio debe verificar la ecuación del plano.   
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 Al ser el valor de x constante, la recta es paralela al plano YZ y por tanto la distancia al ori-
gen es . 54′
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3)  
a) Sea “x” las horas de estudio e “y” las calificaciones de matemáticas. 
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b) La correlación está próxima a 1, por lo tanto la correlación entre las variables es muy signi-

ficativa y podemos hacer predicciones bastante fiables en el intervalo de datos del problema. 
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c) Sabemos que 
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 La distancia desde la recta hasta el punto P es:  
u

uAP
)r,P(d

×
=  

 
)3,1,5()1,0,2()4,1,3(AP −=−−−=  

 

I.E.S. Historiador Chabás -5- Juan Bragado Rodríguez 
 



6
29

174
29

491214
29

k7j11i2

1649

423
315
kji

u

uAP
)r,P(d ==

++
=

−−
=

++

−
−

=
×

=  

 
           

b)  El plano queda determinado por el punto A y los vectores APyu  
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 Como las dos funciones tienen la misma derivada quiere decir que se diferencian en una 

constante. 
 

 
 

 
4) Se trata de un distribución Binomial  )20,3(B ′  
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